

План засідань навчально-методичної ради на 2016 рік

№ з/п	Зміст роботи	Відповідальний
I засідання (25.02.2016 року, веб-нарада)		
1	Про затвердження плану роботи навчально-методичної ради на 2016 рік	Слободенюк Л.І.
2	Про навчально-методичне забезпечення та перспективи викладання предмету "Захист Вітчизни" у загальноосвітніх навчальних закладах Херсонщини.	Моїсєєв С.О.
3	Про виконання рішення №1 засідання навчально-методичної ради від 18.12.2014 року «Про організацію роботи бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів Херсонської області»	Неннова О.В.
II засідання (28.04.2016 року, м.Херсон)		
1	Про виконання програмових вимог з української мови в початковій школі м. Херсона	Клюєва Т.М.
2	Про виконання рішення №1 засідання навчально-методичної ради від 19.02.2015 року «Про залучення науково-методичних ресурсів КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти», районних (міських) і шкільних методичних служб до реалізації обласної науково-методичної проблеми»	Назаренко Л.М. Кузьміч Л.М.
III засідання (22.06.2016 року, академія)		
1	Про організацію і забезпечення процесу формування іншомовної комунікативної компетентності в учнів загальноосвітніх навчальних закладів Генічеського та Новотроїцького районів.	Вострікова В.В. Несін Ю.М. Гора Т.В.
2	Про виконання рішення №1 засідання навчально-методичної ради від 23.04.2015 року «Про використання педагогічних технологій у дошкільних навчальних закладах м. Каховки»	Киричук Т.В. Роздорожня В.В.
IV засідання (27.10.2016 року, Великоолександрівський район)		
1	Про задачний підхід до формування компетентностей на уроках фізики в загальноосвітніх навчальних закладах Нововоронцовського та Великоолександрівського районів	Шолохова Н.С.
2	Про виконання рішення №2 засідання навчально-методичної ради від 23.04.2015 року «Про стан і перспективи впровадження курсу «Фінансова грамотність» у навчальних закладах Херсонської області	Філончук З.В.

**V засідання
(15.12.2016 року, веб-нарада)**

1	Про затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників Херсонської області на 2017 рік	Зубко А.М., Слободенюк Л.І., Трубичина Н.В.
2	Про результативність участі районних та міських загальноосвітніх навчальних закладів області у міжнародних та всеукраїнських конкурсах.	Марецька Л.П. Мазаєва К.В.
3	Про проведення апробації та моніторингових досліджень якості інтерактивного електронного посібника з курсу «Фінансова грамотність» у загальноосвітніх навчальних закладах Херсонської області.	Філончук З.В.
4	Про виконання рішення № 1 засідання навчально-методичної ради від 18.06.2015 року «Про організаційно-методичну діяльність РМК, керівників загальноосвітніх навчальних закладів, учителів щодо формування предметної компетентності на уроках хімії в Іванівському і Нижньосірогозькому районах».	Юзбашева Г.С.